
Errata

Erratum: Doorway states and cross-section fluctuations in the $^{12}\text{C}(^{16}\text{O},\alpha)$ reaction
[Phys. Rev. C **34, 1366 (1986)]**

R. Bonetti, E. Fioretto, A. De Rosa, G. Inghima, and M. Sandoli

In Fig. 6 ordering of labels of the different SMCE calculations has been inverted. Therefore the solid line should be read " $n_0=6$;" the short-dashed line remains " $n_0=5$;" the dot-dashed line should be read " $n_0=4$."

Erratum: Identification of collective flow by transverse-momentum analysis
of emulsion data for Au + AgBr and Xe + AgBr
[Phys. Rev. C **34, 1270 (1986)]**

L. P. Csernai, P. Freier, J. Mevissen, H. Nguyen, and L. Waters

It has been brought to our attention that Ref. 3 was incomplete and did not reflect the mentioned research in correct chronological order. The complete Ref. 3 should read as given here.

³W. Scheid, H. Müller, and W. Greiner, Phys. Rev. Lett. **32**, 741 (1974); A. A. Amsden, G. F. Bertsch, F. H. Harlow, and J. R. Nix, *ibid.* **35**, 905 (1975); H. Stöcker, J. Maruhn, and W.

Greiner, *ibid.* **44**, 725 (1980); H Stöcker *et al.*, Phys. Rev. C **25**, 1873 (1982); L. P. Csernai *et al.*, *ibid.* **25**, 2482 (1982).